

POPIS PRODUKTU

Hydrogenuhlíčitan draselný k jemnému odkyselení moštů, mladých vín a vín. Povoleny podle platných zákonů a nařízení. Testován odbornou laboratoří na čistotu a kvalitu.

CÍL OŠETŘENÍ

Jemné odkyselení moštů, mladých vín a vín, obzvláště se zřetelem na rychlé oddělení krystalů a tím rychlejší plnění hotového vína. Při odkyselení dbejte právních ustanovení o víně.

PRODUKT A ÚČINEK

Odkyselením hydrogenuhlíčitanem draselným se vysráží vinný kámen (hydrogenvinan draselný). Oproti vlnanu vápenatému vysráženému při normálním odkyselení může být vysrážení hydrogenvinanu draselného urychleno při odkyselení Kalinatem v chladu nebo pomocí kontaktního způsobu (4 g/l Kali-Contact dávkovat za intenzivního míchání do vychlazeného vína od -4 do +4 °C).

Hlavní předností odkyselení Kalinatem je také rychlá možnost vyloučení a oddělení krystalů a tím brzká připravenost čerstvě odkyselených vín. Ale to je možné jen, když víno bude po přidání Kalinatu zchlazeno. K tomu může být použit kontaktní způsob, čímž se dosáhne zpravidla stability v intervalu 3 dní. Můžete využít i zimních chladných teplot. Je-li však odkyselení vín při normální sklepní teplotě, tak se prodlouží krystalizace na několik týdnů.

Vypočítané výsledné hodnoty kyselin se dosáhne nejdříve po vykrystalizování hydrogenvinanu draselného, také po odpovídající době ležení nebo účinku chladu popř. kontaktním způsobem. Nedosáhne – li se při odkyselení Kalinatem kompletního vypočítaného úbytku, znamená to že krystalizace není skončena, přesto se však docílí požadované neutralizace kyselin. Hodnota pH se při odkyselení Kalinatem v rozsahu 3g/l nepatrně ovlivní. To je také předností při odkyselení mladých vín.

DÁVKOVÁNÍ

K odkyselení o 1 g/l je zapotřebí 67 g Kalinatu /100 l moštu, mladého vína nebo vína.

PROVEDENÍ

Kalinat přidat přímo do celé nádrže za intenzivního míchání, nebo nejdříve rozpustit v malém množství. Pozor na dostatečně velký prostor v odkyselovací nádobě, kdy během odkyselování se uvolňuje CO₂.

SKLADOVÁNÍ

Skladujte v suchu a chraňte před pachy. Otevřená balení rychle opět těsně uzavřete.

**Hydrogenuhlíčitan
draselný určený
k šetrnému
odkyselení vína**